Teilnahmebedingungen Gewinnspiel: #tratschoftown II Wien, 05.10.22

ASSENAHOTELS.COM

Be you. With us.

BASSENA

TEILNAHMEBEDINGUNGEN

- § 1 Teilnahme
- (1) Verkehrsbüro Hotellerie GmbH ist Veranstalter des Gewinnspiels.
- (2) Teilnahmeberechtigt sind volljährige natürliche Personen, die sich persönlich auf der Webseite anmelden.
- (3) Die Gewinner:innen werden nach dem Teilnahmeschluss ermittelt und per E-Mail benachrichtigt. Teilnahmeschluss ist der 10. 12. 2022 um 23:59 Uhr.
- (4) Zur Verfügung gestellt wird
 - o Eine Übernachtung für 2 Personen im Doppelzimmer inklusive Frühstück im BASSENA Wien Donaustadt
- (5) Die zur Verfügung gestellten Daten werden auf Basis der Annahme der vorliegenden Teilnahmebedingungen und im beiderseitigen Interesse zum Zweck der Kontaktaufnahme nach Gewinnspielende, für die Information über einen etwaigen Gewinn und weitere Teilnahmemöglichkeiten durch die Verkehrsbüro Hotellerie GmbH verarbeitet.
- (6) Dieses Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Instagram oder Facebook.
- § 2 Ausschluss vom Gewinnspiel
- (1) Bei einem Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen behält sich die Verkehrsbüro Hotellerie GmbH das Recht vor, Personen vom Gewinnspiel auszuschließen.
- (2) Ausgeschlossen werden auch Personen, die sich unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder sich anderweitig durch Manipulation Vorteile verschaffen. Gegebenenfalls können in diesen Fällen auch nachträglich Gewinne aberkannt und zurückgefordert werden.
- (3) Alle Mitarbeiter:innen der Österreichisches Verkehrsbüro AG und ihrer Tochtergesellschaften sind vom Gewinnspiel ausgeschlossen.
- § 3 Durchführung und Abwicklung
- (1) Die Gewinner:innen werden von der Verkehrsbüro Hotellerie GmbH, spätestens am 15. 12. 2022 per E-Mail verständigt. Die Verkehrsbüro Hotellerie GmbH haftet nicht dafür, wenn die Gewinner:innen die Nachricht nicht rechtzeitig zur Kenntnis nehmen.
- (2) Eine Barauszahlung des Gewinnes oder eines etwaigen Gewinnersatzes ist in keinem Falle möglich.
- (3) Der Anspruch auf den Gewinn oder Gewinnersatz kann nicht abgetreten werden.
- (4) Mit Bestätigung des Gewinns unterliegt der Gewinner den AGBs der Verkehrsbüro Hotellerie GmbH.
- (5) Nach der Verlosung erfolgt die Abwicklung ausschließlich im direkten Kontakt zwischen Gewinner:in und Verkehrsbüro Hotellerie GmbH.
- § 4 Vorzeitige Beendigung des Gewinnspiels
- Die Verkehrsbüro Hotellerie GmbH behält sich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Von dieser Möglichkeit macht die Verkehrsbüro Hotellerie GmbH insbesondere dann Gebrauch, wenn aus technischen Gründen oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels nicht gewährleistet werden kann. Offizieller Teilnahmeschluss ist der 10.12. 2022 um 23:59 Uhr.
- § 5 Datenschutz
- Die Verkehrsbüro Hotellerie GmbH verpflichtet sich, die gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz zu beachten. Nähere Informationen finden Sie unter https://bassenahotels.com/de/Datenschutz.
- § 6 Sonstiges
- (1) Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- (2) Es ist ausschließlich österreichisches Recht anwendbar.
- (3) Sollten einzelne dieser Bestimmungen ungültig sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Nutzungsbedingungen hiervon unberührt.
- (4) Diese Nutzungsbedingungen können jederzeit von der Verkehrsbüro Hotellerie GmbH ohne gesonderte Benachrichtigung geändert werden. Stand: 05. Oktober 2022 (Wien, Österreich)